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Kóziratok nem adatnak vissza.

Elmúlt Eajos napja . . .
Elmúlt Lajos napja, jön a költségvetés,
Nem sokára zöldül már az őszi vetés;
Egy fordul az idő, egyet üt az óra 
S támad uj reménység - újabb pótadóra.

Kossuth ünnepére pezs dűlt a nép vére,
De ott lenni a bölcs tanács rá nem éré,
Ki a kuckóban ült, ki meg fürdőn ázott, 
Lojális hírére okosan vigyázott.

Bezzeg ha felvesszük a sok milliókat,
Ida meg kell szavazni nagyobb pótadókat, 
Ott lesznek egy szálig terhet reánk sózni. 

Akik Lajos napján elbújtak alsózni'

Debreceni vérem, jó magyar polgárság,
Ifát neked már a sirt ilyen nyíltan ássák? 
Egyre több jószágod vész el — kamatokra, 
De ki tudja mikor áll itt Kossuth szobrai

leik és Smtile.

—

ívik: Micshede, Smiile, the okhorsz csődbe menni 
és a Moisinok 10 procentet ojánlod, nekhem pedik o leg- 
jopp baráthodnak soksopán 5 procentot ígéred ?

Smüle: Ledjed nvogodt Icigkhám, legközelepp the 
fogod 10 procentet khopni.

skolai könyvek. Az ev. ref. főiskola I—Vili osztályában használt, jó karban 
lévő iskolai könyvek antiquáriumomban a legnagyobb válasz­
tékban kaphatók. Különösen felhívom a szülők ügye mét e 
kedvező alkalomra. , ,, M ,Ban kalman,

Debreczen, Egyháztér, a collegium mellett
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A KARIKÁS S U ti 0 G 0 J A.

Emelkedik a pótadó 32-ről 36 száza­
lékra, a tőszámvevő jövő évi költségelő­
irányzata szerint. Ha ez így megy, be kell 
hivni a póttartalékos adófizetőket, hogy 
legyen pót-adófizető a pótadófizetéshez.

A nagy kölcsönt még fel se vettük, 
már is úszunk az adósságban. Vagy a 
város is ugv gondolkodik, mint ahogy a 
világfiak szoktak, hogy ha már több az 
adósság, mint a jövedelem, akkor már ugv 
is mindegy, akármennyivel több az adósság?

A költségelőirányzatot kitették a vá­
rosi kiadóban, hogy bárki is betekinthessen, 
és hozzászólhasson. Biztosra vette a tanács 
hogy senki sem fog felszólalni, mert aki 
azÁelöiránvzatba beletekint és meglátja a ' -•
nagy deficitet, attól rögvest elájul.

Lajos napját a 48-as polgármester is megünnepelte 
egyik Lajos nevű barátjánál.

Harminc uj rendőr van a jövő évi költségelőirány­
zatba beállítva. Ha felveszik őket, akkor a régiekkel együtt 
lesznek beállítva.

A debreceni bighbank szövetkezet tagjai közül ketten 
is ünnepelték Lajos napját. Jó kívánságokkal a biglibank 
által kifosztott emberek nyomorúságba döntött családjai 
halmozták el őket.

A rendőröket kioktatják mostanában kötelességeikre. 
A rendőrbiztosok különösen arra tanítják ki a legénységet, 
hogy ők a közerkölcsiség és a közbiztonság őrei és igy 
semmiféle alkalommal, ahol a hatósági tilalmakat megszegni 
látják, sem a markukat kinyitni, sem a szemüket be­
hunyni nem szabad, legyen az akár biglibank a kávéhá­
zakban. akar engedelemnélkiil való pezsgő- és konyak- 
árusitás a kéjtanyákon, amikkel a gyengébbeket kifoszto­
gatják. A rendőrbiztosokat ezekre illetékes felsőbb helyen 
tanítják meg.

A biglibörzén a héten idegen befolyások következté­
ben a kínálat élénkebb, a kereslet lanyhább lett. A forgalom 
csökkent. A levágásra szánt marhák felhajtása gyengébb 
volt.

Szikszay Gyula tűzoltó- és vízfürdő főparancsnok 
nem vett részt a fővárosi tűzoltó kongesszuson, ahol az uj 
próba fecskendezéseket bemutatják, mert nem tudja nézni 
a vízpazarlást.

Martos Ferenc, a „Bob herceg“ szövegének szerzője 
fegyvergyakorlatát Debrecenben teljesiti. Most meggyőződik, 
hogy nemcsak Londonban van hej! számos utca, hanem 
Debrecenben is és minden utcán sok piszok.

Wolafka püspök elment üdülni Máramarosszigetre - 
a színházba.

Hirtelen hűvösre változott az idő. A kioszkból is 
bevonultak a vendégek a kávéházba. Ott bennszorult a me­
leg, ott még télen is izzadnak.

A takarmányhiány miatt a tej is megdrágult, igy 
aztán még a dajkák agiója is emelkedni fog.

A rossz árpatermés miatt egyszerre a sör is drágább 
lesz, mintha bizony sok helyen valóban ebből készítették 
volna a sört.

Edward király talán az egyetlen, aki a marienbadi 
fürdő használata után is hízik.

A takarmánykiviteli tilalom ugyan gyorsan életbe 
lépett. Hja, nem csoda, -nálunk a marhákra mindig a leg­
jobb világ jár és a legtöbb gond van.

Tisza nem fog elégtételt venni a Beck és Albori ge­
nerálisok ismert beszédeiért. Hiszen régi dolog, hogy holló 
nem vájja ki a holló szemét.

A tűzoltó-kongresszus tagjai más tűz hiányában 
pezsgő kedélyüket oltogatták pezsgővel.

A zupát, vagyis a rántáslevest kávékonzervvel akar­
ják helyettesíteni. Most aztán, ha valamelyik katona benn­
marad, nem fogják rámondani többé: „bezupált“, hanem: 
„bekávézott“.

Oroszország most már a rendőrségét is a harctérre 
küldi, a porosz sógor úgyis jobban megvédi a belbékét.

Oroszországban a belügyminiszter még nincsen kine­
vezve, mert a háború miatt nincs elég legénység a vé­
delmére.

Az orosz trónörökös születése örömére azon halálra­
ítéltek kapnak kegyelmet, kik a belügyi tárca átvételére 
hajlandók..

A rozsuyói püspök anyagi zavarokkal küzd. Nem 
csoda, hogy a tünk szélére jutott, hiszen ész nélkül költe­
kezett, akar csak a kormány a........ hadseregre.

A budapesti malmok most csak a munkások köve­
teléseit darálják.

Tisza Pista már veti a búzát, természetesen azon re- 
ményban, hogy belőle az öszszel a maga részére voksok 
kelnek ki.

Miután az oroszok a japáni háborúban erősen fogy­
nak, a nihilisták nehogy még több orosz vér folyjon — 
szándékoznak még a cárnak is megkegyelmezni.

Holbein a La-Manche csatornát, Tisza Pista pedig a 
kiegyezési tárgyalásokat szeretné átúszni.

Javitó-intézetet akar felállítani a kormány Debrecen­
ben. Az igazgatói állást dr. Nagy Zsigának, a kitűnő kollé­
giumi tanárnak fogja felajánlani.

Pataki Bála, a debreceni színtársulat lyrai szerel­
mese Szigeten erőszakkal bele akart vágni a jeliemszinész 
szerepkörébe. E miatt a héten meg is vált a társulattól.

Kölcsey Ákost 1. Elhódít Jakab, Sahara császárja, a 
Hortobágy területére szaharai császári konzullá nevezte ki.

Rigó Jancsi megint hegedül, miután Chimay hercegné 
elhegedülte a boldogságát.

Ötvenkoronásokat dobált egy mulató hölgy minap 
éjjel a Bikában Rácz Károly tányérjába. Hauer Berci azt 
jegyezte meg erre. hogy biztosan nem volt grófnő, mert a 
grófi világ csak az Angol királynő-ben mulat.

BánfFy Dezső báró tartotta Pályi dr.-t, a Magyar Szó 
szerkesztőjét a keresztvízre, de Pályi leszedi a keresztvizet 
Bánt ív báróról.

A rozsuyói püspök csődbe került. A püspökség elli- 
citálására már várnak az árverési hiénák.

Herceg Ferenc nem tudott abszolút 
gődni a pécskai választáson, pedig Ócskái

többségre ver- 
brigadéros kar-

és a dolovai nábob leánya vesztegettedoskodott mellette 
meg a választókat.

Wladimir, a birokmester, tanfolyamot nyit Debrecen­
ben. Ezután majd csak ugv Wladimirnikszdirniksz vágják 
földhöz egymást az emberek.

Harminc esztendős találkozóra hívják fel volt is­
kolatársaikat U eszpremy Zoltán megyei főjegyző, Körner 
Adolf városi tanácsnok és dr. Nagy Lajos ügyvéd. Nem-e 
hiúságból vénitik úgy magukat?

JVEodern gőzmosoda
Debreczen, Szechenyi-u. 42. Telefon. Gyűjtő-kocsi.
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A városi tanácsnokok hazajöttek a fürdőből. Aztán 

még merészelje valaki állítani, hogy nem tiszta kézzel ve­
szik át hivatalaikat.

Makó Lajosnak a tanács Írásbeli bizonyítványt adott 
arról, hogy minden jó darabot színre hozott jó előadásban 
és megfelelő kiállítással. Ez a bizonvitvánv arról is bizo­
nyítvány, hogy milyen bölcsen határozott a tanács, mikor 
a színházat elvette tőle.

Szentesi János kilép a kormánypártból, mert a mi­
niszter nem oldotta fel a büntetés alól. amit azért kapott, 
mert a marhavásárlásnál nem tartotta magát a szabályren­
delethez. Azt gondolja, hogy ha a kormány nem pártolja 
őt, ő se pártolja a kormányt.

Tenkére mentek a katonák hadgyakorlatra. Cseléd­
körökben a részvét általános.

Cselédkongresszus volt Kassán. Kisült, hogy a cseléd­
kérdés megoldásának a kulcsa: a kapukulcs, ' amelyet a 
cselédek szabad közlekedésre követelnek.

Lestyán Adorján kir. közjegyző királyi tanácsos lett. 
A debreceni királyi tanácsosok tanácsosnak tartották leg­
újabb czimtársuknak gratulálni.

Van már miről beszélni.
De nagy beszédben vannak az asszonyok!
Nem csoda, mikor éppen most ment eí egvik fiatal 

barátnőjük!

l-^ofnyeles Pistuka
levele a szerkesztőhöz.

Kcdvesz Szejkesztő bitéi!
teccik emjékezni, rá, hogy tegnap észté nálunk teccett lenni 

vacorán. Az éjt kéjdezem, mejt ijuminát állapotban teccett haza menni, 
máj pedig, ha apuska be szokott kapajászni, annyija fejedébeny lesz, 
hogy a hájószoba helyett a t'ászkamjába fetszit le. — Bizony !

Hogy teccik lenni kedves Szejkesztő báci ? Teccik látni, 
hogy embeje vagyok az igéjetemnek. Ezután mán én isz ijogatok a 
..Kajikászba" és bizony lszten mondom, nem jesz olyan humojosz 
munkatájsa, mint én, mert én isz pajkosz fiúcska vadok ám. Teszszék 
cat megkéjdeni a Majiszka nővéjemet. Tegnap isz megciptem, mikoj 
a házi hátival cókolózott és ha egy kojonát nem ad a házi báci. hát 
elpletykáltam volna.

Igen I — Iszméji Szejkesztő báci a Végh Gyula bácit ? 
Hogy néz ki az a báci ? — Igaz, hogy nagyon okosz embej ? Apuka 
azt mongya, hogy azért lett főkapitány, mejt, jeniekül tud gazulijázni.

Hát az a Jenev báci, hód néz ki ? Nem az a agajász báci az ?
Hát az a méjgesz báci, aki még a jendőr bácikat isz fel képei i ? — 

Na cak éngen ütne képen, a feji he vágnám a mozájütőt.
Szejkesztő báci I Jaj, ha teccenék látni, hód meghízott a 

lobi jedző báci, mijóta megnőszült. — Moszt máj ugvebáj tanácnot 
báci lesz ? Hiszen máj medhizott I Hát a tizenhétmijijó kojonával 
mi van máj Szejkesztő báci ? Nájunk lakik egy kőmivesz pajéj és 
mindig azt kiabájja, hogy lesz jövője munka százegyig. — Igaz ez 
izejkesztő báci? — Tessék megkérdezni Acél Géza bácitól! — Jó?

Na a jövő héten többet ijók. Moszt nem érek rá, mert 
megyek a spájszba szőllöt jopni. Iszter, vele szejkesztő báci. Ajkajmi- 
btg lopok egy üveg bojt ész elküjdöm Julcsával. Jó?

Szejető kis tisztelője:
Kot nyeles Pistiikéi, 

óvodász kisz fiju.

Idős Bugyi Sándor
lakodalmi kőfeményéi.

El

A hírnév.
Képzeld csak, — dicsekszik egyik orvos a má­

siknak, — a múlt éjjel ötször felköltöttek!
— De hát miért nem vásárolsz egy csomag Zacherlin 

port? — válaszolt gonosz mosoivlyal a vetélvtárs, szándé­
kosan félremagyarázva barátja szavait.

fiogv oszt mahónap szűrik a angyali jó italt, hát a 
lakodalmak is egymást írik oszt. E vigrüí oszt jó lesz be­
tanulni az alantasabb kőteményeimet, akiket a lakodalmas 
nípeknek irtain lílekbül oktatáskippen.

Éhen van ni:

A lakodalmas nípekhe’ a csigaleves után.
Milyen tisztelt lakodalmas nípsig,
Vígig nízni rajtunk bijon Isten szípsig.
Szíp jányok, meg osztán szip asszonyok sorba, 
Mivel oszt mán én se esek leginysorba, 
Aszondanám, meg oszt’ azt is mondom vátig : 
Igyunk, együnk, kírem, égisz a fogyásig.

A vőleginyhe’, a tőtött káposzta után.

Kedves Lajcsi ecséin, most hozzád beszílek,
Nagy embered lészek, ameddig csak ílek,
Ha szíp felesíged’, ipadat, napadat 
Megbecsülöd míg ilsz ez öreg nap alatt. 
Tanácskippen oszt meg egy zokszóm von’ hozzád : 
Sohase kergessél idegen rokolyát.
Italbul se igyál módfelette sokat.
De az ír ne kerüld a kocsmárosokat.
Nyóczvan évig íjjél ruganvikony testtel,
Szíp hitves pároddal: jó Bityak Ágnessel.

A menyasszonyim’, a pujkahús után.

ídes hugomasszony, Bityak Ágnes haliad, 
Rímsíges bódogság, meg oszt öröm vár rád. 
Mer’ hogy Lajcsi ecsém megbecsül, jól tudom, 
Ennek ellenmássát meg is tudakolom.
Ha oszt’ Lajcsi ecsém ebruddal bán’ véled,
A vín Bugyi Sándor lészen vídőd néked.
De hogy egyik szómat másikba ne őcscsem, 
Dukál, hogy poharam szinütig megtőcscscm. 
Akit oszt’ mielőtt heköpnék egy szuszra.
Nem lészen az én szám az áldásiul puszta.
Ne essél messzire a szerencse-üsttüi,
Aggvík a jó Isten máléfuvót csűstüi.
Jó szívvel kívánom ! ! I

■

Ä legszebb kivitelű és tartós fényképek
Fióküzlet: Máramarossziget, Lyceum-utcza. 10.

Némethi József
=mütermében készülnek.;

Föüzlet: Debreczen, Piacz-utcza 42. szám,
36*
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Igaz bizony. ..Hát az akkor 
Hogyan van.

Hogy apusnak mégis vörös 
Orra van ?"

Gondolatok.

í'líiÜSS!

KARIKÁS. 36. szám

öunár és j4ájfejü
A kis logikus.

Igaz apus, hogy a 
Nemesek 

Egytó'l-egyig mind kék vérű 
Emberek ?-

városi bizottsági tagok vileminvei

— Olvasta, sogor, hogy a jog- es pizugyi bizottság ülésein nem 
jelent meg hétfün senki, pedig a pótadó is tárgyalás alatt van

— Nem is csudálom. Ha csak két pengő napidijat adnánk a 
bizottsági tagoknak, majd ott lenne mindegyik

Meghiszem azt, sógor, hiszen csak sajt legyík, mindjárt terem 
abba kukac is.

A legostobább divat képes még a legokosabb asszony 
fejét is elcsavarni.

bevilágít.
A szerencse napsugara gyakran egy egész élet utat

— De igazat írt a zujságba az Cseh Jancsi lúdoktor. Olvasta ? 
- Hogyne. De a szívem szerint is írta, hogy nem szabad a 

Hortobágyrul a lúganajt elhordani, mir, mer akkor íhen veszünk nem 
sokára.

— Ugv is lesz a’. Nem boldogulunk mi ganaj nekiil, még a 
város potya t'ődjin se. Az erőt az adja a marhának is. nekünk is.

— Bizony az aranynál is többet ír a’ sógor.

Van olyan ballépés, amelyet semmiféle vagyonnal nem 
lehet visszafizetni.

Mikor elfogy a beszéd tárgy

— Nagy tisztessíg írté. sógor, u Czájzing gyereket, a Szilágyi 
Bálint fiát, Lajos napkor, még a zujságba is kiszerkesztettik.

— Fel is vitte az Isten a dógát, mióta beszorították a kamarába. 
— Látom, hogy mán nekem is be kell nyomni valami hévatalba 

a Lajcsi fiamat, hogy ne tekeregjík igv tekintély nékül a városba.

Feliemé: Csak már leülnének az urak kártyázni. 
Feketéné: Miért, édes Fehérné?
Feliemé: Hadd beszélhetnénk már róluk is.

Port-Arthurban.

— Hallotta, sógor, hogy a rendőrök ki akarnak térni igaz 
református hitükből, mert az egyházi adóval nvomorgatják ükét?

— Igazuk van, sógor. Hűsíges református vagyok én is, de a 
papok zsákját tömni nem szeretem, mert még csak esőt se tud vele 
kikönyörögni, akkor, amikor kellene.

arattunk.

Kegyelmes uram. a főzelék már teljesen elfogyó 
Az nem baj, elő kell venni a babérokat, amelve1

— Tudja-e, sógor, mit vettem én észre 
— Na?

Hát azt, hogy a tanács urak először megszavaztatták velünk 
a 17 milliót, aztán mentek el fürdőre mosakodni.

Mán ez igy igaz, csak azt restellem, hogy a cenzál pízbiil 
még a biglibe se hoztak.

Micike,
virágárus leány csintalankodásai

Elmentek a 39-es tiszt urak 
a hadgyakorlatra. Olyan nyomott a 
hangulatom. De ha itthon vannak, 
még többet vagyok nyomott han­
gulatban.

Elmúlt a nagy meleg, meg a
nagy szárazság. Most már gyakrab­
ban érzek nedvességet.

Közeledik az ősz. Elment már 
az orfeum. Az én virágomat is 
drágábban fizetik.

Elmúlt a nyár. itt van az ősz. 
Apa. anya terveket főz: 
Lányát, fiát hova adja,
Vájjon melyik iskolába ?
Hol a gyermekek tanulnak 
S tanítóktól okulnak.
Mert bizony kerülnek sokba. 
Jócskán ürül is a tárca.
Batyu, láda minden készén. 
Amint láthatod e képen. 
Egycsomóba a gyerek had. 
Keresdd, mig szemed ra akad 1

\ an szerencsén értesíteni a mélyen tisztelt közön­
séget, hogy Kossuth-utcza 2-ik szám alatt
városháza epiileteben úri és női divat rövidáru és 
kézimunka üzletet nyitottam Fehérneműnk, gallérok 
kézelők es harisnyák, Mindennemű szabó kellékek

a
jf

Olvastam, hogy az újságokat 
most már körforgó gépen nyomják 
Vájjon hogy megy az a nyomás 
körforgással °
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Az öreg Mihály híradásai.

Be lehet menni a polgármester úrhoz, Mihály bácsi ?
Nem lehet, siirgetős dóga van.

— Micsoda ?
- Kasztnit faragtat az asztalossal, amékbe beletegye 

a deficitet, améket a Rontsák tekintetes ur tett ebbe" a 
jövő esztendőre.

fiát aztán bemehetek ?
— Aulán se, mer hogy hát gyün a Jeney tekintetes 

kapitány ur, hogy kitanicscsa a nacscságos pógármester 
urat a biglire.

— fiát aztán minek ?
Mer hogy hát a íőispány ur üméltósága írást kű- 

dött a tengeri mellől, hogy hát kügyiink a szent lú kiállí­
tásra debreceni pöceállítást, hát gondolta a nacscságos 
pógármester ur, hogy legjobb lesz erre a bigli.

Hát aztán bemehetek ?
- Nem lehet, mer' a nacscságos pógármester ur üd­

vözlő beszédet tanul.
Mire ?

— Hát a Kossuth-szobor leleplezísire.
— Mikor lesz még az?
— Hát most a jövő héten.

Debrecenben ?
— Dehogy! — Núnáson !

A Jő-ik számban közölt képtalány megfejtése:
Istenfelelem és munka az igazi sikereknek két legszebb

viraga.
Megfejtették: Rudnvánszky Rózsa, Ibolya és Sándor (Falles), | 

klek Zoltán t Bihar), Taróczkv Antal, Vértessy Kálmán, Lusztig Józsika, 
Cseörghe Sámuelné (Belicza), Harsány! István és András. Szabó j 
Ferenc.

Nyertes: Harsány! István és András, kiknek Gál Mózes ..Diák 
Figurák- cimii könyvét elküldtük.

MJHÄLOYITS J.
gyógyszertára a „Kígyóhoz“ DEBRECZEN, Főtér, 

a városházzal szemben. =====

Fonákul.
Hajdanába a leánykáknak 
Emlékei voltak,
Mig az ifjak hetvenkedve 
Hirdették multjokat.

Egészen megfordítva áll 
Ez a dolog máma: 
Emlékét az ifjú őrzi, 
Múltját meg — a lányka.

Az ellenállhatatlan.
Képzelje, csak hadnagy ur, tegnap este a bálban 

úgy 8 óra tájt hirtelen erős szívdobogás fogott el.
— Előbb nem vett észre engem nagysád ?

Cselédek.
Szobalány: Jaj de fáj a fülem!
Komornyik: Mindig mondtam, hogy csukja be a 

szalon ablakát, ha a hálószoba kulcslyukán hallgatózik.

Megokolás.
Vendég: Miért oly kicsi ez a rostélyos?
Pincér: Tetszik tudni, manapság már az állatok is 

oly okosak, hogy kevés köztük a nagy marha.

Szerkesztői üzenetek

Sá Pista. A fogyasztási szövetkezetek közé sorozható a bigli- 
konzorcium is. mert jó módú embereket fogyaszt.

Orvosnövendék Azzal nem kell a szemorvoshoz menni, ha 
valaki vérszemet kap.

Tenke. Ön a legjobb forrásból tudathatja velünk, hogy Tenkén 
a katonák számára jó ivóvíz van. Hogy ne volna a viz jó, ha ön a 
legjobb forrásból meríti.

L. G. Nem csodáljuk, hogy Balkányi Atiklós dr. a Simonffy- 
utcai bérházbeü szép trafikosnéval Oportoszőllőt áruitat, hisz mindig 
opportunista volt.

Beteg. A legkevésbé célravezető kúra a kamera obskúra.
L F., Nyíregyháza. Beküldött viccei után Ítélve, az ön elmés- 

sége inségkölcsönre szorul.
Kölcsey Ákos, Helyben. Hogy bevették-e a japánok Poit- 

Arthurt, azt még mi nem tudjuk.
Színész. Bizony, az igaz, hogy Makó Szegedre akasztotta

elveit.

iskolás /ink és leányok részére
kész fehérnemiiek, ágynemüek, madrácz, ágyteritők, papla­
nok, flanelltakarók, harisnyák és zsebkendők nagyválasz­

tékban és csakis elsőrendű minőségben

Kardos Zászlónál
Mreczen, Xossuth-utcza 9-ik szám.   —r

Ajánlja teljesen fémmentes s kiváló jóhatáeu „Molitergin“ arcz- s kézbőr finomító 
I szépítő szerét, mely folyadék amily ártalmatlanságra nézve teljesen egyezik a

raselin s glycerinnel. hatAsra nézve jóval felülmúlja. Hatása gyors óh

biztos! A szélkifujta arezot vagy kezet a legrövidebb Idő alatt fehérré, pu­
hává s üdévé teszi s ponder alá is igen használható. Mint bőrápolószer páratlan,

------------------------ Ejfy üveg „MOLITKROIX" Ara 1 korona --------------------------
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„URSUS“
0 Ö

Az Ura us bors ajtó kö­
vetkező előnyökkel Lir: 
vasgerenda és szaba­
dalmazott esigafej szer­
kezet által a lehető 

^legmagasabb nyomás­
erő, csekély embererő 
igénybevétellel érhető 
el. Az Ursus borsajtó 
aljrésze Iából van a 

vasgerenda szerke­
zetbe illesztve, hogy 
a szőllőlé vasrészek­
kel nem érintkezik, s 
igy a bor megfekete- 
dése nemfordulhatelő. 
Az Ursus borsajtóból 
a törköly egy darab­
ban vehető ki. - Az 
Ursus borsajtó szer­
kezete felülmúlhatat­

lan szolid és erős.

leglökélelenib 
borsa] ló!
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Porczellán kályhák budweisi és hazai gyártmányban. Meidingi 
rendszerű és öntött vaskályhák és a legjobb minőségű konyhák. 
Cserépkályhák átrakásnál a fütőképesség tetemes emelésére és a la­
kás gyors felmelegítésére a feltűnést keltő uj találmánya nuútiplikator 
betétet felelősség mellett ajánlom.

Fürdőkádak és vasbutorok nagy raktára.

TÓTH GYULA
Debreczen, Piacz-utcza 20 és 27.

Amateur fényképezők figyelmébe!!

I
A Schwartz-féle tajtékpipa üzletében kapható minden |B 
a fényképezéshez szükséges eszközök, eredeti gyári EB 
árban, elegánsan berendezett sötétkamara, valamint H 
egy teljesen szakavatott fényképező díjtalanul ren- ■ 

delkezésre áll az amateuröknak ||§

Czipész-üzlet áthelyezés.
'isztelettel értesítem t. megrendelőimet és 
igét, hogy

czipész-üzletemet
nagyérdem u

Piacz-u. 79. szám alól Picz-utcza 71. szállt alá II. udvar (Scwarcz 
butorgyáros udvar) helyeztem át.

Amidőn eddigi szives pártfogásukat megköszönöm, kérem, hogy 
uj helyiségemben is méltóztassanak becses megrendeléseikkel fel­
keresni.

Ezután is (személyes felügyelet alatti tartós és csinos mun­
káért és pontos kiszolgálásért szavatolok.

Vidéki megrendelésnél elég, ha az ócska czipő beküldetik.
, , Tisztelettel

TÓTH SÁNDOR czipész, Debreczen, Piacz-u. 71, (II, ndvar.)

T-tnrQQ i f A V szőllőzúzók, Fleischer és Tsa regi 
-*-*'-'1 odj LUix, jó hírnevű kassai gyárából, faput- 
tonok, szedővedrek, szöllőbogyózó ollók, bornyomózsákok, 
borszívó tömlők; borlehúzó csapok, pinczegazdasági eszkö 
zök. Szabó Kálmán szabadalm. szőllőszállitó kosarainak 

állandó raktára

Sesztina Lajos PmC\T^crzbclTeieDfonrTcs“;
A LEGSZEBB FÉNYKÉPEK

készülnek :
Piacz-utcza 44-ik szám alatt dr. UJFALUSSY házban

Letzter József
fényképészeti, festészeti és fényképnagyitási műtermében.

Csődkiárulás! Csődkiárulás !

A KOMAROMI JÓZSEF
csődtömegéből mindenfele

,— Ijíi papíráruk, 
o II I levélpapírok,

-cö ‘! irópapirok, borítékok,
^ fényképészeti czikkek,

"co -o Írónők, tinták,
G "on levelezőlapok,
G -s= csomagoló papírok,

kartonok,
" = névjegyek,

üzleti könyvek, 
irkák, 

füzetek stb, 
Ugyanott megtekinthető a nyomda, könyv- 

kötészet és a ezinkografia is.

03

Csődkiárulás! Csődkiárulás!

Szabados Vilmos
vízvezeték és világítási vállalata 
Debreczenben, piacz-utcza 58. sz.

Légszesz- és vízvezeték, closettek és csa­
tornázások, szivattyúk, fürdőberendezesek 

és gőzfürdők stb. berendezésére.

-Kőagyagcsövek raktára. =

MIHÁLY
SÁMUEL
Főtér, 30-ik szám.
Dreherrel szemben.

1904—1905. TANÉVRE.
Helyszűke miatt csak hézagosán sorolhatom fel minő­
ség. czélszeríiség és olcsóságára minden versenyt kizáró

tan-, iró- es rajzszerek
dús raktáramat. Mindezen tárgyakat gondosan megvá­
lasztva. a legjobb forrásokból szereztem be.

Fenti idézetem teljesítésében reménykedve, ma­
gamat hathatós támogatására érdemesíteni feszon buzgó 
törekvésem. — Mély tisztelettel!

Mihály Sámuel.

Kegyeskedjék elhatározni, 
bevásárlásával engem meg- 

örvendeztetni.
Rajzeszközök, rajztömbök és vonalzók, 
háromszögek, gomb és tubus festékek, 
ecsetek, paletták és dörzsgummik. 
könyvhordó szijjak leányok és fiuknak. 
Irófüzetek minden tantárgyhoz és itt 
részletesen fel nem sorolhatójösszes tár­

gyak igen olcsó forrása.

■ ló karban levő használt tankönyvek az

összes helyi és vidéki fin- és teáiiyiskolák 
részére, legolcsóbban beszerezhetők

Harmathy Pál antiquáriumában
V <i ve*zkert-utezn 11.. ugyanott mindenféle

uj iskolai írószerek beszerezhetők.
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KOSSUTH-UTCZAI , Maradékok áruháza'1 <gpg?
megnyílt a színházzal szemben.

Ahol a legolcsóbban lehet vásárolni «« ™h««öveteket vég vásznak, kartonokat, zefirekot, paplanokat, kötényeket, blouzo-

Misst IH-ÜTCZAI „Maradékok áruházában” SÄSE
*AI f’i-‘£ufíreik, ,lS ,klAto! fc-iel)h' kartonok- lő kr.-tól feljebb, delain 28 kr.-tól feljebb. 
' ' Mljebb, blúzok ,;> Kr.-tól feljebb, kész kötények 18 kr.-tól feljebb, férfi ingek 

I, kesztyűk lb kr.-tól feljebb, egy 5/j 32 ró fős vég vászon 4 fr.-tól feljebb.
KOSSUTH-UTCZAI 73M3rdd6k0k áruházs“ nyújthatja, a színházzal szemben.

kát, harisnyákat, férfi- 
nvákat, batisztokat és
u. m

női ingeket, alsószok 
sok újdonságot, inert

remek ruhaszövet 120 cm. széles 35 kr.-tól feljebl 
harisnyák 15 kr.-tól feljebb, előtt alsószoknyák 1-10 kr.- 
jó minőségű 70 kr.-tul feljebb, gallérok 12 kr.-tól feljebl

El ne mulassza senki az alkalmat, mert 
ezt a nagy kedvezményt csakis a

uncziskola megnyitás.
Van szerencseni a n. v 

lioR’v szeptember 5-én, hétfőn
közönség becses tudomására li<

az uj táncztanjolyam
megnyílik iparosok részére 8 órától 10 óráig. Tánczóráimat osz­
tályozom tetszés szerint. Szept. bő 12-én a deákságnak külön 
coíonnet rendezek ti órától 8 óráig. Tandíj 10 korona. Minden 
vasárnap es:e 8 órától 12 óráig kis-bált rendezek.

Beiratkozásokat elfogadok a mai naptól bármely időben laká­
somon. avagy este i órától a táncziskola helvisée-ében.

Szives pártfogást kérve, vagyok tisztelettel
Lakás és tánezterem: C/>hof Tói>ac>

CsapÓ-U. 17. Mvllul VdillUO] táneztanitó.

960.
1904. v. k. szám.

árverési hirdetmény.
számú végzésé 
részére Koncz

-V debreceni kir. jbiróságnak V. 1594/2. 1904 
folytán közhírré tétetik, miszerint Fehér Ignác 
Ákos debreceni lakostól 48 kor. — fill, tőke, ennek 1901 évi ápril hó 
2->. napjától számítandó 5% kamatai és eddig összesen 50 kor. 20 fill, 
perköltség erejéig 1904. évi július hó 1-én biróilag felülfoglalt 
és 1345 kor. - 41) fillérre becsült bátorok és egyéb" ingóságok 1904 
évi szeptember hó 2-án délután 3 órakor kezdetét veendő és a 
Nagyerdőn, 2. sz. villában megtartandó nyilvános bírói árverésen 
a legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz fizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is él fognak adatni.

Debrecen. 1904. augusztus hó 2-án.

Oláh Géza, bírói kiküldött.

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)

1 -Ijl díjmentesen megvizsgáltatni.

111 ~ AZ ELSŐ TRIESTI COGNAC PÁRLATI INTÉZET (Destillerie) CAMIS és STOCK BARCOLÁBAN Triest, mellett ajánlja belföldi N<DM
' ~x-z a \ GYÖGY-COGNÄCJÄT, cr “ 13 ers 1y „ 1

i í -E Ál mely irunczia módszer szerint készült és az általános ausztriai gyógyszerészegyesület kísérleti állomása ellen- 95- ö >-í 0
1 ■-> T- aíatöui.11 palaczk 5 korona,12 palaczk 2.60,10 palaczk rendelésnél 10 \ engedmény. F ~
.g r — Kapható Debreczenben : Bán Kálmán, Deutsch Lajos, Félegvházi János. Gerébv Fülöp Utódai. Komlóssv — ét-

> = 1"! Lajos. Party Ferencz, Both Antal, Tóth Kálmán czégnél.
m"

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)
1

Könyvviteli, szépirási és iöegennyelvi gyakorlati szaktanfolyam
felnőttek számara.

Egész életre szóló művelődési eszközöket, szellemi kincseket 
szerezhet meg a haladni vágyó mindkét nembeli ifjúság rövid idő 
;űatt, anyagi megterheltetés nélkül.

Eme gyakorlati tanfolyam látogatása által hosszú évek mu­
lasztásait pótolhatják mindazok, kiket mostoha körülmények a leg- 
elethevágóhb ismeretek szerzésében meggátolták.

Felnőtt ifjak és nők néhány hónap alatt annyi hasznos 
ismereteket szerezhetnek meg csoportos oktatásom, ismert gyakor­
lati módszerem által, mit túlzsúfolt iskolában a zsengés ifjúság 
'■sak számos év alatt. Mindenki ismeri eredményes, buzgó mii köd é- 
seinet. Hisz lelkem leikével tanítottam 3U éven át a dehreexeni 
iolsőhb kereskedelmi iskolában, ahol a tanítványaim ezreinek szere- 
l,‘ü*. a müveit társadalom és a nagyinéltóságu m. kir. vallás- és 
közoktatásügyi miniszter ur elismerésre méltatta eredményes, odaadó 
inunk ásságom a t.

A könyvviteli szakcsoporttal kapcsolatosan tanítom a szám­
kén. váltóismét, levelezést. A szépirási szakcsoport felöleli a magyar, 
nemet, rond. disz, gép- és gyorsírást, a levelezést és az irodai

munkálatokat. Az idegen nyelvek szakcsoportja közé tartozik : a 
német, franczia, angol nyelvtan, társalgás és levelezés.

Mindenki beírathatja magát oly szaktárgyakra, mikre élet­
pályáján leginkább van szüksége.

Beírás naponta délelőtt 11 — 1-ig és délután 3—5-óráig. Iroda 
és tanterem : Debreczen, Simonffy-utcza 2. szám (városi bérpalota 
baloldalán 3. kapu II. emelet, a mérnöki hivatal szomszédságában). 
Tanórák: délelőtt. 9—12-ig, délután 3-6 óráig, esteli fél 9-től 10 
óráig, 3-szor hetenként. Tandíj szakcsoportonként 5 havi időtartamra 
40 korona, mely összeg a beiratáskor előre fizetendő. A téli tan­
folyam szép ember 5-én, a nyári tanfolyam márczius 5-én veszi 
kezdetét. Könyvek, Íróeszközök legfeljebb 10 koronába kerülnek 
féléven kilét. — A nagyérdemű közönség bizalmát és pártfogását 
kérve^és remélve, maradtam hazafias tisztelettel

Debrecen. 1904. év augusztus havában.

ZALAI MÁRK ny. tanár

A női szépség Ápolásává és fentartására legjobb a -Fáy Flórau- 
^ féle arckrém inelv egyedüli biztos és ártalmatlan 

-látású nicer,An. szeplő, májfoltok, vörös pattanások és mindennemű bőrtisztáta­
lan sag ellen Egy tégely ara 1 korona. zzá való szappan szintén 1 korona. 
----------------------------- KuvcliiPknpbi.tr.: Dr. ROTSCHNEK V. EMIL utóda----------------------------

Grósz Nagy Ferenc
gyógyszerésznél 

Debrecen. Kossuth-utca.
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Csinos kiállítás, jtfeglepő olcsó ár.
ekrényeket

közönség b. figyelmébe.

IÓfr07QkrÓnUPkpt — czélszerü berendezésű — jutá- 
Ju^uLoMOlljfunvl lányos árakért ajánlom a nagyérdemű

Lám Sándor,
üveg- és porczellán áruháza. Piacz- és Hatvan-utcza sarkán.

Szakszerű munka mégis a legolcsóbb. Villammü 
berendezéseket kizárólag FÖLDVÁRI L. 
debreceni első elektromechanikus készít a leg- 
tartósabban. Kossuth-u. 1. szám az udvarban. 
Uj berendezéseknél másfél évi, javításoknál tel 
évi díjtalan rendbentartás. Villamos műszerek, 
telefonok, villamos házicsengők felszerelése és 
villamos zseblámpák raktára. Villamos házi­
csengők és telefonok jókarban tartását évi 
három koronától feljebb vállalom. Telefon

168

KOHN E. EMIL butorraktára
(Debreczen, Jzéchenyz -utcza 1-sc szám.

Donorán és Somossj- szemben.

Háló-, ebédlő és sálon teljes berendezések a leg­
egyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig.

Legfinomabb szemüvegek és orrcsiptetők
szakértelemmel készítve

Fischer Jakab
szakértő látszerésznél, Debreczen. Piacz-u. "23. 

(a Tisza-palotával szemben).

Színházi látcsövek, mindenféle
•^kiállításban nagy raktár.^^

Alapítva 1875-ben. ffjt Készen és mérték szerint.
férfi-, fiú- és gyermek- 
" -ruha raktáraEEEiKatz Herman_______

Debreczen, Piacz-utcza 43. sz„ a Dreher-sörcsarnok mellett.
IcUnlai hltnnvhlf I Ezek kitűnnek tartósság, kitűnő szabás, kifo- 
loIvUlul UnUlljUn I gástalan jó munka és mesés olcsó árak által.

Rendkívül elegáns férfi ruháim tulnyomólag saját készítmény.

Mosó és tisztitó intézet (volt Spiegel-féle)
J** ma Debreczen, Piacz-utcza 63. sz. —
18 év óta fennálló mosó és tisztító intézetemet újonnan átalakítottam és 
uj, kitűnő munkaerőket alkalmaztam, tehát abban a kellemes hely­
zetben vagyok, hogy a t. megrendelőimnek ezentúl sokkal jutányosabb 
árat számíthatok, remélve, hogy ezen kedvező alkalmat méltányolni 
fogja a nagyérdemű közönség. — Gyors és szép munka, pontos kiszolgálás.

Ruhát kívánatra a háztól elhozatjuk és hazaszállítjuk, —■
isztélénél Első debreczen! mosó és tisztitó intézet,Ti

I / K _ Ébresztő órák 1 frt 70 kr. Zsebórák 2 IrtUín fis fiKSZfiia50 kr-Ezüst iáncz 1 írt 20 kr- Araii-v
Mindennemű órák és ékszerek legolcsóbb árban szerezhetők be.

Óra- és ékszer-javitások gyorsan és jutányosán, jótállással.
= müórás és órakészitő =Kúrián Gyula Debreczen, Piacz-utcza 42-ik szám,

Alapittatott
1828-ban. FÖVESSY LAJOS Alapittatott

1828-ban.
ELŐBB FÜVESSY BERTALAN

érczöntöde és kútfúró-vállalat, Debreczen, Simonffv-utcza 15-dik szám,
Ajánlja saját készítményt'!

kutszivattyuit 3 évi jótállással.
Jó vizű kutak fúrását helyben és vidéken gyorsan és a legjutá- 

nyosabban, jótállással eszközöl.

Fényképező gépek,
lemezelv, filmek, előhívó és rögzítők, arany fii rdők kar­
tonok dús választékban gyári áron, részlel fizetésre is

kaphatók

Borsos Katáná I
Debreczen, városház-épület, — Tanítás és söiéíkamara használata dijtaian,

SÓSBOE

A borogatás egyszerű módja. Belemártunk a sósborszeszbe 
egy darabka vásznat, vagy bele sem mártjuk, hanem csak 

megnedvesitjük s odatesszük, odakötjük a tesstrészbez.

=Ára: I nagy üveg 2 korona, I kis üveg I korona, ==

Virágüzlet áthelyezés, äsä e
, ,, 1n . ,, < . , , h°gy a Piacz-utcza 59.

szám alatt 10 ev óta fennálló vrragkereskedesemet építkezés miatt 
augusztus hó 1-én piacz-utcza 69. szám alá, a kereskedelmi és 
iparkamara házába, a „Frohner“-szállóda mellé helyeztem át. Amidőn 
az eddigi szives pártfogást megköszönöm, kérem b. támogatásukat 
uj helyiségemben is. Teljes tisztelettel

Janatka Alajos,
műkertész.

APRÓ HIRDETÉSEK. If
I IHja 10 szóig: 40 fillér, minden további szó 4 fillér, ma I f

Dicső nenzkolcsonokpt klsel,b ^hazakra islegelőnvusebben
WH.ÄU JJKlUnUlWUUUKKl kieszközöl a 27 pénzintézettel össze­
köttetésben levő Racz Béla bankirodája Debrecen, Csapó-u. 12.

Xatonakeztyűk tisztítását
árért elvállalom. Péterfia-utcza 37. szám.

Tvnrváth •/Tllflrác mázol°- szoba- és templomfestő Debreczen, 
IJwl Valii 7«nura5 Piacz-utcza 21. sz. Elvállal mindenféle szoba­
festéseket és tapetirozásokat a legjHiányosabb árban.

•ß cvamárlllirilt egyetlen gyógyszere, melv tökéletesen bevált: 
/1 wíauiailiui Ul a syrup contra pertussni. Ára 2 kor. Kap­
ható : Bordás Jáuos gyógyszerésznél .Jászberényben és Mihalovits .1. 

gyógyszerésznél Debrecenben. — Posta-dij a‘megrendelőt illeti.

fiptlfllní fnrrác megeredt kgként 10 kr.-tól feljebb. Neumann 
WKJJÜldJ jorrdb Nándor festék-, olaj- és gépzsir-raktáráhan.
Debreczen, Hatvan-u. ö. Telefon 20á.

vétetik. Kossuth-ntcza 5. sz. Bosznay-varroda.

ílőlíüző egészségi mieöerck. '»«Säs
Karolina, mellfüző-terme, Debreczen, Piacz-utcza 12. szám.

posztó- 
oskolai táskák,

és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál. Debre­
czen, Kossnth-u. 1. Rrassói szövet kizárólagos raktára.

pénz-, szivar-, czigaretta-tárczák, bőröndök, 
gyermek-játékok és alkalmas ajándék-tárgyak

Mencze Henrik újdonságok áruházában a legolcsóbb és legjobb.

Debreoeoa, HyomiU,« » várói könyve/omdájáboA. 1904

\< ^


